
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cinquenta e sete

MANDATO 2021-2025

Ao quinto dia do mês de Julho de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia - Foi dada e analisada a informação sobre os acontecimentos ocorrídos durante
os Festejos em Honra de S. Silvestre: marcos arrancados e deslocados, pilarete arrancado e
desaparecido, calçada arrancada e danificada em três locais, da responsabilidade da Comissão da lgreja. -
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o programa de inauguração da Requalificação do Rio Velho.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade e de acordo com a informação dada pelo empreiteiro
responsável pela empreitada do Rio Velho e confirmada pela Junta de Freguesia, a quantidade de
trabalhos a mais referentes a vinte e quatro metros quadrados de calçada e substituição do banco corrido
em betão por muro rústico, com tampo.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade efetuar a quinta alteração ao orçamento da despesa para o
ano de dois mil e vinte e três e a segunda alteração ao Plano Plurianual de lnvestimentos, também para o
ano de dois mil e vinte e três.
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamentos para um painel de vedação
metálico, tipo Streightex, cor verde (em falta), para aplicação no muro do Rio Velho, de acordo com o
projeto da requalificação
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a colocação de um holofote no exterior do edifício da Junta
de Freguesia com o objetivo de iluminação das bandeiras içadas durante a noite
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de flores para aplicação no canteiro no Rio
Velho
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a inscrição da Assistente Técnica numa formação via Zoom,
cujo tema é o Regime Geral de Proteção dos Denunciantes - Questões Jurídicas e Aspetos Práticos,
ministrada pela Associação de Estudos de Direito Regional e Local
- Ponto oito - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número trinta e
sete e trinta e oito de dois mil e vinte e três.
- Ponto nove - Luciano Rodrigues da Silva, atestado de residência e Jiwan, atestado de residência. ------
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e dez minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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